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AO PRIMEIRO DIA DO MÊS DE JANEIRO DE DOIS MIL E DEZESSETE, ÀS QUINZE 

HORAS, NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA, ESTADO DO 

PARANÁ, FOI INICIADA A SESSÃO SOLENE DE INSTALAÇÃO DA 17ª LEGISLATURA, 

COM O OBJETIVO DE DAR POSSE AOS VEREADORES, PREFEITO E VICE-

PREFEITA ELEITOS EM 2 DE OUTUBRO DE 2016 E DIPLOMADOS PELA JUSTIÇA 

ELEITORAL EM 2 DE DEZEMBRO DE 2016. A SESSÃO FOI ABERTA PELO 

VEREADOR FABIO ALCEU FERNANDES, NA PRESIDÊNCIA DOS TRABALHOS POR 

TER SIDO O VEREADOR MAIS VOTADO NAS ELEIÇÕES, CONFORME O ARTIGO 19 

DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO. COMPOSTA A MESA, TAMBÉM COM WILSON 

ROBERTO DAVID MOTA, ATUAL PREFEITO MUNICIPAL E VEREADOR ELEITO, 

AMANDA MARIA BRUNATTO SILVA NASSAR, CONVIDADA PARA AUXILIAR NOS 

TRABALHOS DA MESA, NA FUNÇÃO DE SECRETÁRIA, E BEN HUR CUSTÓDIO DE 

OLIVEIRA, REPRESENTANDO OS VEREADORES ELEITOS; FOI PROCEDIDA A 

CHAMADA NOMINAL DOS DEMAIS VEREADORES ELEITOS E DIPLOMADOS, NA 

SEGUINTE ORDEM: CELSO NICÁCIO DA SILVA, CLAUDIO SARNIK, FRANCISCO 

CARLOS CABRINI, LEANDRO ANDRADE PRETO, LUCINEIA DE JESUS FERREIRA DE 

LIMA, TATIANA ASSUITI NOGUEIRA E VANDERLEI  FRANCISCO DE OLIVEIRA. 

ENTÃO O PRESIDENTE DECLAROU INSTALADA A 17ª LEGISLATURA, QUE IRÁ 

ATUAR NO PERÍODO DE 1º DE JANEIRO DE 2017 ATÉ 31 DE DEZEMBRO DE 2020. 

EM SEGUIDA OS PRESENTES FORAM CONVIDADOS A OUVIREM O HINO 

NACIONAL CANTADO POR DÉBORA GRASSI. LOGO DEPOIS, COM O PRESIDENTE 

FABIO ALCEU FERNANDES NA TRIBUNA DE HONRA, FOI SOLICITADO AOS DEMAIS 

VEREADORES QUE FICASSEM EM PÉ, PARA QUE FOSSE PRESTADO O 

COMPROMISSO DE POSSE. PRESTADO O COMPROMISSO E ASSINADO O TERMO 

DE POSSE PELO PRESIDENTE E PELOS DEMAIS VEREADORES, O PRESIDENTE 

DECLAROU EMPOSSADOS OS VEREADORES DA 17ª LEGISLATURA DO MUNICÍPIO 

DE ARAUCÁRIA, DE ACORDO COM OS TERMOS DOS ARTIGOS 19, 20 E 21 DA LEI 

ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA. INSTALADA A LEGISLATURA, O 

PRESIDENTE FABIO ALCEU FERNANDES DECLAROU QUE A CÂMARA ESTAVA 

APTA A INICIAR SEUS TRABALHOS LEGISLATIVOS E DESIGNOU OS VEREADORES 

CLAUDIO SARNIK, LEANDRO ANDRADE PRETO, CELSO NICÁCIO DA SILVA E 

FRANCISCO CARLOS CABRINI; COM A FINALIDADE DE TRAZEREM PARA O 
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RECINTO DO PLENÁRIO HISSAM HUSSEIN DEHAINI, NA CONDIÇÃO DE PREFEITO 

ELEITO, E HILDA LUKALSKI SEIMA, NA CONDIÇÃO DE VICE-PREFEITA ELEITA, 

PARA TOMAREM POSSE PERANTE A CÂMARA MUNICIPAL, DE ACORDO COM O 

ARTIGO 48 DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA. LOGO DEPOIS, 

HISSAM HUSSEIN DEHAINI PRESTOU SEU COMPROMISSO DE POSSE COMO 

PREFEITO DE ARAUCÁRIA, SEGUIDO DE HILDA LUKALSKI SEIMA, NA QUALIDADE 

DE VICE-PREFEITA, ENTÃO ASSINARAM OS RESPECTIVOS TERMOS DE POSSE E 

FORAM DECLARADOS EMPOSSADOS PELO PODER LEGISLATIVO DE ARAUCÁRIA. 

NA SEQUÊNCIA, FORAM NOMINADAS AS AUTORIDADES PRESENTES PELA 

SECRETÁRIA AMANDA MARIA BRUNATTO SILVA NASSAR. DEPOIS DISSO, O 

PRESIDENTE FABIO ALCEU FERNANDES CONVIDOU O VEREADOR BEN HUR 

CUSTÓDIO DE OLIVEIRA PARA, EM NOME DOS VEREADORES ELEITOS, SAUDAR 

OS PRESENTES E ESTE DESTACOU O TRABALHO IMPORTANTE QUE É 

REALIZADO PELO PODER LEGISLATIVO E O GRAU DE RENOVAÇÃO QUE 

OCORREU NESTA LEGISLATURA, ALÉM DA SITUAÇÃO DIFÍCIL QUE SE ENCONTRA 

O MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA ATUALMENTE. FINALIZOU CITANDO O FILÓSOFO 

BERTRAND RUSSEL, AO DIZER QUE “A HUMANIDADE TRANSFORMOU-SE NUMA 

GRANDE FAMÍLIA, TANTO QUE NÃO PODEMOS GARANTIR A NOSSA PRÓPRIA 

PROSPERIDADE SE NÃO GARANTIRMOS A PROSPERIDADE DE TODOS”. EM 

SEGUIDA, O PRESIDENTE CONVIDOU O PREFEITO HISSAM HUSSEIN DEHAINI A 

FAZER O SEU PRONUNCIAMENTO AOS PRESENTES E ESTE ENFATIZOU QUE 

ASSUME O MUNICÍPIO COM UMA GRANDE DÍVIDA E QUE O MAL QUE OS HOMENS 

FAZEM SOBREVIVE DEPOIS DELES. TAMBÉM DESTACOU A NECESSIDADE DE 

VALORIZAR A EFICIÊNCIA NO SERVIÇO PÚBLICO PARA RECONSTRUIR O 

MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA. APÓS AS PALAVRAS DO PREFEITO, OS PRESENTES 

FORAM CONVIDADOS PARA, EM PÉ, CANTAREM O HINO DE ARAUCÁRIA. ENTÃO O 

PRESIDENTE FÁBIO ALCEU FERNANDES, ANTES DO ENCERRAMENTO, 

RELEMBROU DO PAPEL DA FAMÍLIA E DOS ASSESSORES NA REALIZAÇÃO DE 

UMA CAMPANHA, DESEJOU A TODOS UMA EXCELENTE ADMINISTRAÇÃO E 

CONFIRMOU QUE OS VEREADORES ESTÃO UNIDOS EM PROL DE UMA 

ARAUCÁRIA MELHOR. DEPOIS AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS QUE 

PARTICIPARAM DESTE ATO CÍVICO E CONVIDOU-OS PARA O ATO DE 
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TRANSMISSÃO DE CARGO NA PREFEITURA. ENTÃO CONVOCOU OS 

VEREADORES PARA A SESSÃO DE ELEIÇÃO DA MESA PARA O BIÊNIO 2017/2018, 

NO DIA 2 DE JANEIRO DE 2017, NO PLENÁRIO DESTA CÂMARA, ÀS CATORZE 

HORAS, AGRADECEU AS BENÇÃOS E A PROTEÇÃO DE DEUS E DECLAROU 

ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO SOLENE. E, PARA CONSTAR, EU, EDILTON 

ERNANI KARAS, REDATOR, LAVREI A PRESENTE ATA, QUE DEPOIS DE LIDA E 

ACHADA CONFORME, SERÁ ASSINADA PELOS PRESENTES A ESTE ATO SOLENE. 

 


